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Please Confirm this is the first and only time you answer this survey. »Udl

g %< fob T8 Td&UT BT IR ¢ arer ugel 3R Sifad fdwaa g
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® Yes
® No

)

Age (31Y)
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20
21
19
22
23
18
24
25

20 year

https://docs.google.com/forms/d/1ghx5-HvG6go-x54EZcEe T4 XSRry6lvJN2wlOr-grOmQ/viewanalytics

2/15



5/22/2021 Government Minimata Girls College, Korba(C.G.) Student Satisfaction Survey

Name of College HETfdETd BT TH

805 responses

@ Government Minimata Girls
College, Korba (TTa=iHe fE=tHTdT
T Piciol, HRA)

What degree program you are persuing 3y g fEalt viumg & sremgRd §

805 responses

@ Master's
@ Bachelor's
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What subject area are you currently persuing ? oA | 379 fohy fawg & o
87

805 responses

@ Arts
@ Commerce
@ Science

Instruction to fill the Questionnaire

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered in the class?®e&fl | food-T Rictay
DR T T T

805 responses

@ 4-85t0 100 %
@®3-70t084%
@ 2-55t069 %
@® 1-30t054 %
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2. How well did the teachers prepare for the classes? fRrefent 3 wemar o forg
forat 38 daRl 1?2

805 responses

@ 4- Throughly T8 Rg I

@ 3- Satisfactorily RGN SEED

® 2- Poorly 3rEAISSHS

@ 1- Indifferently SaI-aT &

@ 0- Won't Teach at all TG gl

3. How well were the teachers able to communicate? ﬁ%%‘ﬁ &Iiﬁ?ﬂ_a'
3 Tale B H gew 42

805 responses

® 4 - Always Effective HRIT THTE!

@ 3 - Sometimes effective HHt
FHH guTdt

© 2 - Just satisfactorily FIgoH

@ 1- Generally ineffective TTURUT
ST

@ 0- Very poor communication

RERESUSEIES
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as fRrefor &%

forg fRrere & =fPHI0r BT MU ST AFG ©

805 responses
@ 4- Excellent 3fd IPHT
@ 3 - Very good Sgd 33
@ 2 - Good 33T
@ 1 - Fair 9IUYRU
44.5% ‘ @ 0- Poor I

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers fR1er! gRT

SfiaRes Gedic1 UichdT &1 Feaerar farat off

805 responses

® 4 - Always fair GARIT I
@ 3 - Usually fair 9T¢RUT Ifd
® 2 - Sometimes unfair 4t HH

Srgferd
@ 1 - Usually unfair 3R TR
srgferd

@ 0- Unfair 3fd

https://docs.google.com/forms/d/1ghx5-HvG6go-x54EZcEe T4XSRry6lvJN2wl0r-grOmQ/viewanalytics

6/15



5/22/2021 Government Minimata Girls College, Korba(C.G.) Student Satisfaction Survey

6. Was your performance in assignments discussed with you? &Il 3T
1Y ST T 3Uh TR &t 7 o1 778 ot
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@ 4 - Every time gAY
@ 3 - Usually 3T dR W

@ 2 - Occasionally/Sometimes
S ot
‘ Q1 —Rarelywawl-ﬁ

@ 0- Never Bt =751

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. EJP] %ﬁ'ﬂ! AR UG B

¥ fore T $eiR, e TR, wics fafsie sanfe ararg

805 responses

@ 4 - Regularly AR

@ 3 - Often 3 R

® 2 - Sometimes ®Ht FH
® 1 - Rarely I1¢ gl
@ 0- Never HHt a1
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social andemotional growth. 3T TRIT H fR1&f0T 3R Talg ufehar
3T WD, JHITES R HIGATHD (BT B JiaUTered S g |

805 responses

@ 4 - Significantly HTHT

@ 3 - Very well B R I
© 2 - Moderately Tofe! &
® 1 - Marginally ST 41

@ 0- Not at all HHT &t

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. T

HRa 3R g & oI B3 TR USH BT §

805 responses

@ 4 - Strongly agree EE?ITW
HdeHd

@ 3 - Agree IgHd
@ 2 — Neutral IIYRT
@ 1 - Disagree 3dgHd

@ 0- Strongly disagree TGAYdH
3TEHd
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. fR1e1d SMaD! MUt SUferd gerdrai,
TG H TR 3R HRIHH & IR T Giad d3d gURmA|

805 responses

@ 4 - Every time gHNT
@ 3 - Usually M IR R
@ 2- Occasionally/Sometimes

ot ot
@® 1 - Rarely G B B
@ 0- Never HHt g1

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

3{THT TR&FH( Mentor ) 30 T Th Ui SR & 1Y U A Sad
S FRAT ¢ |

805 responses

@ 4 - Every time g

@ 3 - Usually 3T AR W
@ 2 - Occasionally/Sometimes
ot Bt
)- @ 1 - Rarely T1q &} @t

@ 0 -1 don’t have a mentor BHRI
WRE el &
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

fR1e&/e IaTERUN SR SIIVRINT & HTEH ¥ YRS 6T quH HRd G|

805 responses

® 4 - Every time 8RN
@ 3 - Usually 3T dR W
@ 2 - Occasionally/Sometimes

ot ot
@ 1- Rarely TG &1 HHt
@ 0 — Never T 81

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing

right level of challenges. Ri&® 3! RfFdl B Uged § Gﬁ?ﬂzﬁﬁ?ﬁﬁ
AT A ST Fg! WR UG PR g |

805 responses

@ 4-Fuly R REH

18% @ 3 — Reasonably TR €0 4
© 2 - Partially 3% U ¥
@ 1 - Slightly ¥RT
‘. @ 0- Unable to 379
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them fRI&@ TS HHINAT B! TEAT 3R 30 G2 HRA H ST

Teg HA T Uem g

805 responses

V..

@ 4 - Every time gHM
@ 3 - Usually M IR R
@ 2 - Occasionally/Sometimes

ot ot
@ 1 - Rarely G & B
@ 0 — Never T 81

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. &I BT I FR1&07 ST Uichar o1 [urar § UR H3A o ferw
TR, TEe SR FRaRar & ded a3 &1 Ja Sl g |

805 responses

@ 4 - Strongly agree TgdT ¥
Terd

@ 3 - Agree IgHd

@ 2 — Neutral ITYRTT

@ 1 - Disagree 3dgHd

@ 0 - Strongly disagree Tgal
3gHd
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. IR / IREICIE]
Fied faftral S fo srvaTae I, TeHTRIARIRG & S/ydl &1 961 &
forg Tem 3R T &) YAYH & WP HT ST HA S, |

805 responses

@ 4 - Strongly agree Tl ¥
HegHd

@ 3 - Moderate HIH

@ 2 - Some what $8

@ 1 - Very little ST 9T

@ 0 — Not at all fdegpd =I5t

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

fRerep MUy sifafed Tafafdi & yiT o & fore trafed SR g

805 responses

@ 4 - Strongly agree TgdT ¥
Terd

@ 3 - Agree IgHd

@ 2 — Neutral IIYRIT

@ 1 - Disagree 3dgHd

@ 0 - Strongly disagree Tgal
3gHd
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.

TR / fRrefept gRT Sfia PR iR ISR &) g & o var fpu o §

805 responses

@ 4 - To a great extent U 8g dPb
@ 3 — Moderate H

@ 2 - Some what 98 P8

@ 1 - Very little 9gd HH

@ 0 — Not at all fdegpd T8t

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching. Wqﬁlﬁlﬁﬁfwmm
AecIHifSaT 3NfE S SMEHIET IUHRUN BT ITTNT HRd & RIE |

805 responses

@ 4 - Above 90%
® 3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very

good. 3T TRITT H FRIE0T- 3 ST THY Toral 9gd 31 ¢ |

805 responses
@ 4 - Strongly agree TeaT ¥
HeHd
@ 3 - Agree IgHd
@ 2 — Neutral 9IYRIT
A @ 1 - Disagree 3dgHd
@ 0 - Strongly disagree Tgal

ST Hd

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -
learning experiencein your institution. 9HI Rreror & JUR & o & sraae /
GG ¢ 3T 3HT F 3MYR W (< fag A IR difvme)

805 responses

No

Yes

Nothing
Yes
Good

We want more subject

1freror faeeT g1 1fe 2 ufRrerur fasra 811 A1feT 3 T Taie gi-T aTfet

74
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